

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№34 (3291)
Год издания 22-й

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 19 марта 1961 года.

Цена 1 коп.

XXII съезду КПСС — достойную встречу!

Дружным все по плечу

Как работать дальше, как организовать свой труд и учебу, чтобы достойно встретить XXII съезд КПСС? Этот вопрос является предметом обсуждения партийных, комсомольских и рабочих собраний. Дстойно встретить очередной съезд партии — главная забота тружеников комбината. Все больше коллективов цехов вступает в соревнование за звание коммунистических, за то, чтобы весь комбинат получил право именоваться предприятием коммунистического труда.

Коллектив коксового цеха № 2 успешно соревнуется за высокое звание. Боксовики второго цеха заняли первое место в соревновании за февраль, отлично работали в марте. Казалось, чего беспокоиться, но коллектив критически оценивает свои успехи. На днях здесь состоялась рабочая встреча по бригадам. С удовлетворением говорили коксовики о достигнутом, но тут же каждый из выступавших показывал, что можно и нужно добиться большего.

По примеру коллектива второй доменной печи, — сказал люковой Рябов, — мы должны пересмотреть свои обязательства, чтобы дать продукции больше и высокого качества.

Предложение люкового поддержали все рабочие и инженерно-технические работники. В принятых собраниями обязательствах коксовики заявляют, что к открытию съезда дадут сверх плана 1500 тонн кокса, перевыполнят план отдачи газа цехам, добьются постоянства кокса по всем показателям.

Коксовики второго цеха приняли решение добиться, чтобы к открытию XXII съезда КПСС иметь право на получение звания коллектива коммунистического труда.

Этот пункт также вызвал всеобщее одобрение, но и разговоров было немало.

— Сможем ли? Что для этого нужно? Как строить работу? Ведь для того, чтобы носить звание коллектива коммунистического труда, мало только выполнять план. Нужно, чтобы во всем чувствовалось коммунистическое отношение к делу.

В помощь селу

Работники Дома культуры металлургов в минувшем году поддерживали постоянную связь с подшефным колхозом, Домом культуры Низильского района. В течение лета туда выезжали четыре бригады художественной самодеятельности.

Своим подшефным художники Дома культуры металлургов оформили выставку на четырех стендах на тему «Семилетка в сельском хозяйстве», работники Дома подарили библиотечку, в которую вошли книги русских классиков, монографии по истории искусства.

— А у нас есть еще и недисциплинированные люди. Их немного, но они есть, они позорят бригаду, весь цех, — говорит люковой Рябов. — Возьмите Николая Шулепова. Он дважды попадал в вытрезвитель, непристойно ведет себя в общественных местах. А разве место таким в коллективе коммунистического труда?! Нет, конечно!

Коксовики резко осуждают тех, кто позорит доброе имя коллектива, но они не торопятся выгонять нарушителей трудовой и технологической дисциплины.

— Наш коллектив сильный, — говорит мастер Степанов, — и мы можем не только добиться отличной работы, перевыполнения производственных заданий, но и перевоспитать людей — можем и должны.

— Наш коллектив дружный, люди у нас умелые и нам все по плечу. Мы добьемся присвоения звания коллектива коммунистического труда, — заявил под аплодисменты участников собрания начальник цеха т. Гриб.

Да, коксовики выполняют свое обязательство.

А. БИБАРСОВА.

Победители в соревновании

Позавчера подведены итоги работы цехов за февраль. По итогам соревнования пленумом профкома первые места присуждены коллективам: рудообогатительных фабрик, листопркатного цеха, цеха подготовки составов, основного механического цеха, ремонтного цеха электриков, коллективу ремонтного цеха ГРУ, службы пути ЖДТ, коллективу правобережного ЖКО.

Пленум профкома присвоил звание коллективов коммунистического труда 15 бригадам и сменам.

Добьемся желаемого

Коллектив стана «2350», развертывая соревнование за достойную встречу XXII съезда КПСС, добивается больших успехов в труде. Второй год семилетки здесь закончен успешно, план выполнен, ни один из заводов-заказчиков, получающий продукцию стана «2350», не остался в претензии.

В третьем году семилетки коллектив листопркатчиков уверенно с первого месяца начал работать, намного перевыполняя свои социалистические обязательства. В марте здесь выданы сотни тонн проката сверх плана. Запомнился всем день — 13 марта, в который был установлен рекорд по прокат-

ке металла. Особенно хорошо трудятся производственники бригад № 2 и № 4, где мастерами В. Шишкин и А. Малец. У этих руководителей можно поучиться хорошей организации производства, наладке стана.

Не последнюю роль в успешной работе стана играет расторопность, добросовестность производственников электрослужбы и механослужбы.

Работники стана борются за звание коллектива коммунистического труда. И нет сомнения, что этот высокий порыв увенчается успехом.

М. РУБАНОВ.

ТАК ВЫПОЛНЯТЬ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Когда два года назад коллектив бригады № 4 цеха подготовки составов принимал обязательство бороться за звание коммунистического, нечего греха таить, были и энтузиасты, были и сомневающиеся. Да и на двух членов бригады оглядывались — не по праву им придется заповеди коммунистических бригад, за ними числилось не одно нарушение. Закрадывалась мысль — не попросить ли их в другую бригаду. Фамилий их называть не станем, достаточно сказать, что они остались в бригаде и теперь о них никто плохого не скажет.

Бригада принялась настойчиво бороться за почетное право. Как начальник смены Александр Зиновьевич Персов, так и сменивший его вскоре инженер комсорг цеха Виктор Лесин, парторг брига-

ды А. Осипов, профгруппорги А. Киселев, А. Пешков, А. Фролов, П. Плюшкин и комсорг Виктор Двойников все время сплачивали бригаду, прислушивались к предложениям, чтобы коммунистическое соревнование подкреплялось делом. Изменилось отношение к общему труду, серьезней взялись за учебу. Вышее образование получают без отрыва от производства комсомолец, машинист крана Анатолий Фролов. А о его отношении к труду свидетельствует то, что он удерживает звание лучшего машиниста крана. В юридическом институте учится машинист крана комсомолец Федор Задорожный, в институте физкультуры — машинист крана комсомолец Анатолий Михеев, в горно-металлургическом институте учится комсомолец чистильщик изложниц Исхат Гатаулин. Бригадир электриков Дмитрий Трегубов занимается в школе мастеров, каменщик Станислав Железнов — в техникуме, каменщик Николай Соломонов — в школе рабочей молодежи, а мастер Анатолий Солоха учится в университете марксизма-ленинизма при горкоме партии. В общем учатся все, кто не в учебных заведениях, тот в цеховых кружках по изучению экономики.

В этом деле коллектив образцовый, не хуже здесь и производственные показатели. Мартеновские цехи получают под разливку стали хорошо оборудованные составы изложниц, быстро обрабатываются плавки и температура слитков, идущих к нагревателю-

ным колодцам, на 10 градусов выше, чем в других бригадах.

На десять процентов возросла и производительность труда, нет случаев нарушения техники безопасности и трудовой дисциплины. В коллективе бригады мастер Н. Слатвинский, бригадир стрипперного отделения Ф. Рашников и старший рабочий двора изложниц В. Васильченко два месяца удерживают звание лучших по профессии.

Коллектив живет дружно. Культурно-массовые мероприятия проводит, в массовых мероприятиях участвует. Благодаря стараниям членов этой смены цех в феврале выполнил план сбора металлолома на 170 процентов, а 24 члена бригады регулярно занимаются в спортивных секциях и взяли по заводу первое место по лыжам и второе место по конькам.

Много хорошего можно сказать и о других сторонах жизни, труда и отдыха коллектива, ясно одно — он стал образцовым в цехе и цеховой комитет признал его достойным носить почетное звание бригады коммунистического труда. Наше решение утверждено на пленуме профкома комбината и бригаде № 4 вручен диплом бригады коммунистического труда.

Н. РЯЗАНОВ,
председатель производственно-массовой комиссии цехкома.

Шире соревнование за звание коллективов и ударников коммунистического труда!

Упорным трудом завоюем право именовать наш комбинат предприятием коммунистического труда!

Слава труду!

Таким традиционным приветствием заканчивалось письмо членов бригады социалистического труда Пастрика чехословацкого металлургического комбината имени Клемента Готвальда. Они, а также члены бригады Валка, через Общество советско-чехословацкой дружбы и через центральный комитет нашего профсоюза обратились к нам в основной механический цех с просьбой завязать связь, делиться опытом, помогать внедрять новейшую технологию.

Собрались все станочники нашей бригады, прочитали письмо чехословацких товарищей.

— Правильно пишут, надо крепить дружбу. Наша бригада коммунистического труда, опыт у нас есть. Почему же не помочь чехословацким товарищам, — предложил токарь Анатолий Блохин.

Его предложение поддержали токари Михаил Беляков, Владимир Сорокин.

Тут же на собрании и текст письма наметили. От всей бригады шлем привет, просим написать подробнее о своей работе, как добились почетного звания.

В. ЩЕТИНИН.

Соревнуются все бригады

Почин доменщиков второй печи находит живой отклик во всех цехах. Подхвачен он и у нас в цехе мартена. Здесь во всех бригадах прошли собрания, мастера вели беседы на сменно-встречных совещаниях, с каждым днем увеличивается число соревнующихся за звание бригад и ударников коммунистического труда.

За почетное звание борются 14 бригад, оживилось соревнование трех смен станочников, в которых 56 токарей, строгальщиков, сверловщиков борются за звание ударников коммунистического труда.

Многие успешно справляются со своими обязательствами. Бригада т. Герасимова на ремонтных кранов мартеновских цехов всегда отличается лучшими показателями, являясь примером другим. Хорошими показателями в труде отличается кузнец т. Лычагин, звено по правке стержней т. Грищенкова, строгальщица т. Истомина.

Передовикам у нас присваивается звание победителей в соревновании. На их примере учатся другие упорнее и настойчивее бороться за выполнение своих обязательств.

П. СОЛОНЕНКО,

По решению пленума профкома

25

марта проводится

общекомбинатский субботник по сбору металлолома

Все на субботник!